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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 5523 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,02 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ „СТАРТ СПЕД“ ЕООД, редовно призован, представлява се от юрк. Г., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С., редовно 

призован, представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Милен Ютеров. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Представям и моля да приемете платежен 

фиш и ведомост за месец юли, от които е видно, че лицето е получило обезщетението 

за неизползван платен годишен отпуск.  

ЮРК. П.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Не възразявам да се приемат представените писмени 

доказателства.  

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат представените 

писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените писмени доказателства от юрк. Г.. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Г.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. 

Служителят е постъпил на работа в дружеството на 06.03.2019 г. Дирекция инспекция 

по труда извършва проверка на дружеството и в хода на проверката са били 

повдигнати въпроси относно изплатените обезщетения по повод трудовото 

правоотношение на служителя с дружеството и по конкретно изплащането на 

обезщетението за неизползван платен годишен отпуск. Служителите са обяснили на 

инспекцията по труда, че служителят е пожелал да прекрати трудовите си 

правоотношения с дружеството в края на месец юни. Подробни съображения 

представям и моля да приемете в писмени бележки. Претендирам съдебни разноски. 

ЮРК. П.: Моля отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да оставите в 

сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна, доказана и моля тя да 

бъде уважена.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,05 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


